

Pro	Komise Rady HMP pro cyklistickou dopravu (KCD)		
Přítomni	Stanislav Kozubek – předseda komise, Ing. arch. Tomáš Cach, Ing. Vratislav Filler, Ph.D., Pavel Karas, JUDr. Monika Krobová Hášová, Ing. Ladislav Malý, Ing. Daniel Mourek, Pavlína Pacáková, Ing. Pavel Polák, RNDr. Miroslav Prokeš, Tomáš Prousek, Mgr. Petr Štěpánek CSc., Mgr. Sylva Švihelová – tajemnice komise		
Hosté			
Omluveni	Ing. Jaroslava Deutschová, Petr Introvič, Ing. Květoslav Syrový, Bc. Jan Zalabák		
Zpracovala	Mgr. Sylva Švihelová	Počet stran 2	Datum 1. 12. 2015 17:00-19:00

Hlasování o usnesení (souhlasí - nesouhlasí - zdržel se)

1. Kontrola plnění úkolů

Úkol 2/1: Aktualizovat usnesení 0544/2003 na období od roku 2015 a rozeslat komisi.

T: 13. 3. 2015

O: V. Filler

Stav 1. 12. 2015: rozpracováno.

Úkol 8/1: Požádat TSK o vyřešení propojení CT Teplárenská – Jahodnice od křižovatky Teplárenská x Průmyslová x Tiskařská ke křižovatce Manželů Dostálových x Stružná. Klíčové je vyřešení průjezdu přes rumiště.

T: 30. 11. 2015

O: P. Karas

Stav 1. 12. 2015 termín plnění prodloužen na 30. 12. 2012

Úkol 8/2: Připravit tisk pro Radu hl. m. Prahy s požadavky na Dopravní podnik týkající se informovanosti cestujících s jízdním kolem v metru.

T: 29. 2. 2016

O: S. Švihelová

Úkol 8/3: Svolat jednání pracovní skupiny k návrhům řešení cyklistické infrastruktury v uzlu Lihovar.

T: 30. 11. 2015

O: S. Švihelová

Stav 1. 12. 2015 termín plnění prodloužen na 30. 12. 2012

2. Informace z Odboru rozvoje a financování dopravy (RFD)

Tajemnice informovala členy komise o detailech Radou HMP schválené kampaně SWITCH „Kolo součást života“. Zároveň informovala o přípravě projektu jednotné komunikační platformy pro čistou mobilitu (MHD, kolo, pěší), v rámci které by se mělo jednotně komunikovat dané téma na veřejnost. Informovat obyvatele Prahy o problematice dopravy ve městě a motivovat je k tomu, aby využívali k prostředí šetrnější způsoby dopravy. Hlavními pilíři projektu je tvorba značky (image) a informačního portálu umožňujícího lepší interakci mezi zainteresovanými stranami (TSK, IPR, ROPID, DPP, NGO ...) a veřejností. Samotným základem je balík aktivit, akcí a projektů, které budou v průběhu roku uskutečněny a jednotně komunikovány. Jejich rozsah se odvíjí od finančních a lidských zdrojů, které bude umožněno pro tyto účely využít. Na projekt je zažádáno o dotaci na SFŽP.

Usnesení 9.1.: Komise souhlasí s projekty, které představilo RFD a doporučuje jejich realizaci. Zároveň souhlasí s potřebností vzniku souhrnné značky pro udržitelnou mobilitu, v rámci které bude možné jednotně a srozumitelně komunikovat aktivity různých aktérů týkající se udržitelné mobility, a která pomůže Pražanům porozumět problematice v oblasti dopravy a zároveň jim umožní se s danou myšlenkou ztotožnit. (12-0-0)

3. Informace z Technické správy komunikací (TSK)

TSK nezaslalo KCD požadovaný měsíční report o stavu investičních akcí.

4. Jarní cyklojízda 2016

Vratislav Filler informoval KCD o záměru Auto*Matu uspořádat Jarní cyklojízdu v duchu „oslavy jízdy na jízdním kole“ po vzoru vídeňské Radparade. Při té příležitosti budou žádat o uzavření části pražské magistrály pro průjezd cyklojízdy. Přesný termín není zatím znám, ale bude se jednat pravděpodobně o sobotu.

Usnesení 9.2.: Komise schvaluje nápad uspořádat tradiční Jarní cyklojízdu formou oslavy a nemá nic proti uzavření části magistrály v případě, že se nebude jednat o všední den a občané Prahy o tom budou dostatečně a včas informováni. (12-0-0)

5. Různé

Dan Mourek informoval členy KCD o možnostech prezentování Prahy na veletrhu Regiontour v Brně 14.-17. 1. 2016

Použité zkratky:

CT	cyklistická trasa
KCD	Komise Rady hlavního města Prahy pro cyklistickou dopravu
MČ	městská část
MHMP	Magistrát hlavního města Prahy
RFD	Odbor rozvoje a financování dopravy
RHMP	Rada hlavního města Prahy
TSK	Technická správa komunikací hlavního města Prahy
SFŽP	Státní fond životního prostředí

Příští jednání komise není zatím stanoveno.

Zapsala: Sylva Švihelová

Ověřil: Stanislav Kozubek